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РЕФЕРАТ 

 

 

Пояснювальна записка до випускної роботи «Аналіз фінансового стану та 

розробка заходів щодо його поліпшення» 99 с., 15 рис., 12 табл., 70 літературних 

джерел, 12 додатків. 

ФІНАНСОВИЙ СТАН, ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ, МЕТОДИ 

ФІНАНСОВОГО АНАЛІЗУ, ПРИНЦИПИ ФІНАНСОВОГО АНАЛІЗУ, 

РЕНТАБЕЛЬНІСТЬ, ЛІКВІДНІСТЬ, ПЛАТОСПРОМОЖНІСТЬ, ФІНАНСОВІ 

РЕЗУЛЬТАТИ ПІДПРИЄМСТВА. 

Об’єктом дослідження є процесс проведення аналізу фінансового стану 

підприємства. Предметом дослідження є теоретично-методологічна основа і 

практична характеристика методів аналізу фінансового стану підприємства. 

Метою випускної роботи є поглиблення теоретичних засад аналізу 

фінансового стану та розробка рекомендацій щодо покращення фінансового стану 

підприємства. 

Методи дослідження. У випускної роботі використовувались такі методи як 

ретроспективний, аналітичний, статистичний, порівняльний, табличний, метод 

відображення інформації, ілюстраційний підхід до вивчення та положення 

фінансового стану авіаційного підприємства. 

Методологічну основу дослідження склали наукові праці та публікації 

вітчизняних і зарубіжних вчених щодо методів аналізу фінансового стану 

підприємств.  

Інформаційну основу випускної роботи становлять нормативно-правові акти 

України, статистичні дані Міністерства інфраструктури України, Державного 

комітету статистики України, дані авіаційних підприємств України. 

Дослідження базується на статистичних та фінансових звітах ДП 

«АНТОНОВ». 
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Отримані результати та їх новизна. Новизна роботи полягає у розробці 

комплексної оцінки фінансового стану підприємства за відповідними блоками що 

дозволило розробити шляхі покращення фінансових результатів підприємства при 

збереженні його економічної самостійності, збільшення обсягів виробництва, 

підвищення якості та усунення можливих ризиків. 

Значущість виконаної роботи та висновки отриманих результатів дозволяє 

ДП «АНТОНОВ» і надалі розвивати виробничу діяльність підприємства, 

покращувати його фінансове становище.  

Рекомендації щодо використання результатів можна викоpистовувати на 

авіаційних підприємствах України для впровадження ідей поліпшення їх 

фінансового стану. 

На основі дослідження підготовлено тези доповіді. 

Пілецька С.Т., Ткаченко В.О. Комплесна оцінка фінансового стану 

підприємства. Матеріали науково-практичної конференції «Сучасні підходи до 

креативного управління економічними процесами». К.: НАУ, 2022. С.83 – 85. 
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